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VYPOCET ZAKLADU

1. Ur¢i zpaméti Cislo x, ze kterého

a) 50% je 32 X =i e) 1% je 310 X =i
b) 10% je 19 ) f) 100% je 286 X =..............
c)25% je 8 X =i g) 5% je 40 ) S
d) 20% je 12 X =i h) 4% jsou 100  x=..............

2. Vypoditej Cislo x, jestlize

a) 5% zxje4s d) 40% z x je 24

b)8% zxje 12 e) 132% z x je 528

c)26% zxje 78 ) 17% z x je 16,32

3. Ur¢i neznamé cislo y.

a) ZmenS$ime-li Cislo y o 80% dostaneme 12.

b) Zvétsime-li ¢islo y o0 5% dostaneme 525.
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4. Uré¢i neznamé ¢islo x.

a) Zmens$ime-li ¢islo x o 60, dostaneme 80 % z hledaného ¢isla.

b) 243 je 0 35 % vétsi nez neznamé Cislo x.

Vytvoftila: Mgr. Katetfina Nedbalova



